

---

**SUBSECRETÁRIO REGIONAL DAS PESCAS**  
Rectificação n.º 99/2010 de 8 de Julho de 2010

---

É rectificada a portaria publicada com o n.º 713/2010, no *Jornal Oficial*, II série, n.º 121, de 28 de Junho de 2010, no ponto n.º 2 onde se lê:

“...no valor de 22.022,20€...”, deve ler-se:

“...no valor de 22.022.02€...”.

1 de Julho de 2010. - O Adjunto, *Octávio Melo*.